



## **В Аксайском районе Саратовской области супружеская пара подозревается в истязании малолетнего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней жительницы Аксайского района и ее 28-летнего супруга, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г, е» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, в июне 2016 года, подозреваемая совместно со своим супругом, находясь по месту своего жительства, в течение нескольких дней, ежедневно, наносили множественные удары руками и ремнем по различным частям тела 7-летнему сыну подозреваемой, а также используя зажигалку, причиняли ему ожоги ладонных поверхностей обеих кистей рук, от чего ребенок испытал сильную физическую боль, страх, мучения и страдания. В настоящее время ребенок находится в медицинском учреждении. В ближайшее время он будет допрошен следователем с участием психолога.

Следствием решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1050711>